

Předsilvestrovský zápas, jak se píše na webu FC Koryna, dopadl opravdu skvěle.

Za nás hráče bych si dovilil ještě poděkovat organizátorům Michalovi, Jirkovi, Heleně, Jendovi, Pavlovi...za super akci.

Pro pořádek doplním výsledek:

SVOBODNÍ 2: 1 ŽENATÍ

Nějakou perličku:

Nejobětavější výkon na hřišti podal podle všech *KIMIN*.

Kance na guláš vlastnoručně skolil nekrásnější a nejlepší hráč Staňa.

...a slíbil jsem, že zjistím něco o historii. Ta zřejmě sahá až do založení klubu. S vedením jsme se dohodli, že to byl v novodobé historii jubilejní **XV.ročník**.

Takže všem hodně zdraví, štěstí a už se těšíme na XVI.ročník.

p.s.: Michale, díky za fotky



(větší fotku najdeš ve fotogalerii, více na webu fc koryna)

Zápis z 28.12.2012:

Páteční bodovaný turnaj patřil týmu bílých, tabulkou letí nahoru, tentokrát je dovedl k vítězství Tusar. Červení lehce odskočili v tabulce barevným.

Perličky tentokrát nemám, tak jen připomenu pozvánku na předsilvestrovský zápas na hřišti. Pátrali jsme kolikátý je to ročník a zřejmě bude kulatý, **jde asi o 10.utkání svobodných a ženatých**. Zkusím zjistit bližší informace. Takže v neděli na hřišti.

Sestavy:

Červená – Harvilík, Mlejnek, Rotter J., Boucník D., Boucník M.

Bílá – Tesař, Novotný, Vitoul, Hanák M.

Barevní – Rotter D., Šimša, Hradil ml., Valenta P.

...další soutěžní kolo v pátek 4.1.13...

Štěpánský turnaj – 26.12.12:

Dopočítali jsme se, že jde již o VII. ročník zápasů na Štěpána, mají svou tradici.

Jde sice o nesoutěžní kolo, ale nikdo nevypustil. Odborná komise se shodla na tom, že nejvíc vyšel turnaj těmto hráčům: Matouš B., Filip H., Jarda ml., Martin Š...tak ať jim to šlape dál...

Speciální dík patří rozhodčímu a zapisovateli tohoto turnaje, kterým byl Tomáš Valenta alias „Entík“, řídil utkání plynule a spravedlivě.

Tým bílých borců, tentokrát z Mouchnic a Zástřizel, neprohrál ani jeden zápas a posbíral 28 bodů.

Tradičně poskládaný tým červených získal 9 bodů.

Barevní měli holt smůlu, že jsem jim zůstal, nadřeli se a vybojovali krásných 5 bodů, uhráli třetí místo.

Tak zase za rok na VIII. Ročníku zápasu na Štěpána v koryčanské hale.

Pozvánka:

26. 12. 12 již tradiční zápas v hale na Štěpána, výkop v 18 hodin.

30. 12. 12 rovněž tradiční utkání SVOBODNÍ-ŽENATÍ, sraz je v 10.00 hod. na stadionu FC Koryna

...a o body si to rozdáme jako vždy v pátek 28. 12. 12...



Zápis z 21.12.2012:

Zdravím do AFGOŠE, **za všechny přeji klidné vánoční svátky, hodně štěstí a zdraví v Novém roce.**

Omlouvám se za aktualizace, ale opravdu nebyl čas. Po sportovní stránce to však nebylo vůbec špatné, za tři kola jsem byl dvakrát ve vítězném týmu.

Na posily se těším.

Drby ze šatny a z placu:

Hned na úvod se musím přiznat, že některé poznámky/drby u pivka, ve střízlivém stavu byly dost nesrozumitelné a hlavně nezveřejnitelné, bylo tedy skartováno.

Něco však cenzurou prošlo ↓

Oblíbenost jednoho z našich hráčů je tak veliká, že jako trofej si údajně ze šatny odnesl fanoušek aspoň jednu jeho ponožku. *Názor ostatních hráčů - nedůsledná příprava před zápasem.* Ovšem komu čest, tomu sláva. V tom samém kole se nechal vyhlásit jako nejlepší hráč a slíbil litr gořalky. Slib dodržel, takže hráčem kola za 49. týden byl zaslouženě zvolen Staňa Ž.

Tento týden se hrál turnaj a byl opravdu velice vyrovnaný. Vítězství v zápasech bylo většinou o gól, dost zápasů skončilo remízou.

Tým bílých vyhrál o bod, uvidíme, co přinese odvěta *mouchnické elity*, obávaní „reds“ se v turnajové tabulce propadají.

Výsledky jsou jako vždy v záložce letošní sezóny.

Sestavy:

Červená – Harvilík, Mlejnek, Rotter J., Boucník D., Boucník M.

Bílá – Rotter D., Šimša, Žižlavský, Věžník J.

Barevní – Hanák P., Hanák M., Hanák F., Dundas, Valenta P.

Jedna technická na závěr:

Docházku nově najdeš ve formátu „PDF“ ke stažení na úvodní stránce.

Zápis z 14.12.2012:

Sestavy:

Červená – Harvilík, Mlejnek, Rotter J., Věžník J.

Bílá – Rotter D., Šimša, Žižlavský, Hanák M.

Zápis ze 7.12.2012:

Sestavy:

Červená – Harvilík, Mlejnek, Rotter J., Boucník D., Boucník M.

Bílá – Tesař, Šimša, Žižlavský, Věžník J.

Barevní – Rotter D., Kudlička M., Hradil ml., Valenta P.

Zápis z 30.11.2012:

Letos se mužstvu bílých prostě nedaří a to mají tak výraznou posilu proti loňsku, jak uvedl Jarda. Tak uvidíme, co přinesou další kola....

Máme dalšího zraněného hráče, Jarda Hradil st. si naštlapl palec na noze, aby se mu to líp hojilo, šupnu sem příště nějaké povzbuzovadlo. Mimo hru bude asi 4 týdny.

No a my ostatní si zahrajeme o další body, takže v pátek v plné síle...

Sestavy:

Červená – Harvilík, Mlejnek, Rotter J., Věžník J., Kudlička M.

Bílá – Tesař, Rotter D, Šimša, Hradil st., Novotný, Žižlavský

Výsledky jsou jako vždy v záložce letošní sezóny.

(sleduje to vůbec někdo?)

Zápis z 23.11.2012:

Po dlouhé době se hrál turnaj a musím říct, že to bylo velmi, ale opravdu, velmi vyrovnané. Rozhodnutí přišlo až v posledních dvou kolech. No a samozřejmě koncovku zvládli, jako téměř vždy, nejlépe červení. Tým barevných hrál v tomto složení poprvé a nutno dodat, že jestli se sehrají, tak máme nového černého koně soutěže. Výsledky najdete v záložce letošní sezóny.

Sestavy:

Červená – Harvilík, Mlejnek, Rotter J., Boucník st

Bílá – Tesař, Rotter D, Šimša, Hanák M.

Barevní – Hradil st., Hradil ml., Boucník ml., Kudlička M.

Drby ze šatny tentokrát nemám, nahotinky podle návštěvnosti ještě nejsou ohledně, tak přidám aspoň jeden fórek, jak to na tom virtuálním světě chodí:

Wikipedie říká: Já vím všechno na světě!!

Google říká: Já najdu všechno na světě!!!

Facebook říká: Já znám všechny na světě!!!

Internet říká: Pche..beze mě byste byli k ničemu!!

a.....

Elektrina říká: No...tak se všichni uklidníme....

...my se uvidíme a rozdáme si to o další body v pátek, takže v sedm na značkách...

Zápis z 16.11.2012:

TAK JE TO KONEČNĚ TADY, TÝM BÍLÝCH LETOS POPRVÉ VYHRÁL – SLÁVA!!!

Byl to velmi náročný zápas, plný tvrdých soubojů, ale nakonec si tým bílých doslova vydřel první letošní výhru.

Určitě všichni tuší, kdo byl nejlepším hráčem, takže ještě sestavy kola:

Červená – Harvilík, Mlejnek, Rotter J., Boucník st., Boucník ml.

Bílá – Tesař, Rotter D., Kudlička M., Šimša, Hanák M.

No a vítězný pozdrav do AFGOŠE:



Zápis z 9.11.2012:

Tým „reds“ je prostě letos neporazitelný, tady jsou sestavy kola:

Červená – Harvilík, Mlejnek, Věžník M., Boucník st., Boucník ml.

Bílá – Novotný, Rotter D., Hradil st., Hradil ml., Rotter L.

Speciálně pro kluky do AFGOŠE.

Takže stáhl jsem momentky fotbalistů a jako prémii připojuji slíbenou nahotinku.

Kdyby se totiž mělo čekat na vítězství bílých, tak by vám to možná už ani nic neříkalo.

(určitě vám neunikne, že patří k fanouškům Bílého týmu)



Zápis z 2.11.2012:

Neporazitelnost červených trvá už čtvrtý zápas za sebou.

Sestavy:

Červená – Harvilík, Mlejnek, Rotter J., Hradil st., Novotný

Bílá – Tesař, Hanák M., Rotter D., Šimša, Žižlavský

Drby ze šatny:

Anketa o nejlepšího hráče kola byla zrušena návrhovatelem. Zjistil, že by mimo prvních dvou kol musel vyhlásit sám sebe, bohužel nemůžu jmenovat o koho jde.

Další návrh ankety o nejhezčího hráče kola rovněž neuspěl, navrhovatel zjistil, ke svému velkému překvapení, že by se stal rovnou vítězem (znovu nemůžu zveřejnit jméno, ale jde o někoho jiného než u nejlepšího hráče).

Tým bílých ovšem nenechává nic náhodě, tady je tajné foto z tvrdého tréninku:



Ty to dnes zase do sebe kopou, co?

www.mirekvostry.cz

Zápis z 26.10.2012:

Zase vyhráli červení a to o dost (výsledek najdeš v tabulce).

Co dodat? Snad jen, že každá šňůra se jednou přetrhne, aspoň doufám...

Sestavy:

Červená – Mlejnek, Rotter J., Hradil st., Hradil ml., Hanák P.

Bílá – Tesař, Hanák M., Novotný, Rotter D., Šimša, Rotter L.

Zápis z 19.10.2012:

Letos první turnaj a opět patřil týmu červených, nemám co dodat, tak aspoň sestavy.

Červená – Harvilík, Mlejnek, Boucník D., Rotter J.

Bílá – Tesař, Valenta P., Hradil ml., Šimša, Rotter D.

Barevná – Novotný, Vitoul, Hradil st., Žižlavský



Informace:

Určitě už jste si všimli, že webové stránky dostali novou tvář, takže jenom stručně ke změnám:

- na úvodní stránce najdete souhrn informací. Nově jsem tam dal čerstvé informace z vybraných portálů a vše začíná přímou linkou na stránky FC Koryna – takže budete vědět aktuální výsledky (hned jak jich tam Michal vloží).

Na konci stránky jsem nechal prostor pro sladkou tečku.

- Záložka fotogalerie nově obsahuje foto pro fanynky (na přání, postupně budu vkládat posbíraný materiál) a archiv – sladká tečka (sem je budu postupně přesouvat)
- Zápisy z kol budu průběžně archivovat a vkládat k aktuální sezóně jako „TXT „ pro snadné stažení ke čtení

Určitě přivítám další vaše návrhy, můžete mi napsat do diskuze nebo osobně každý pátek po zápase.

Zápis z 12.10.2012:

Znovu řádili „reds“ a tentokrát dali „bílému baletu“ pěkně na prdel. V půlce to bylo na vhození ručníku. Víc to nebudu komentovat, hrál jsem za „bílé“ a uznávám, že jsme dostali lekci.

Teď z jiného soudku, proběhla diskuze o vyhlášení nejlepšího hráče kola, kritéria pro výběr a další detaily dohodneme v pátek (může mít například možnost výběru strany „domáci/hosté...atd).

Za první dvě odehrané kola je rozhodnuto takto - [Anketa nejlepší hráč kola:](#)

40.týden – Michal Huška

41.týden – Josef Harvilík

(další volby už budou demokratické po zápase, nejlépe u točeného pivečka)

[Slíbená sladká tečka na konec, takže v pátek - SPORTU ZDAR A FOTBALU ZVLÁŠŤ !](#)

(uloženo v archivu)

Poznámka: fotky budeme muset udělat nové a průběžně celou sezónu, tyto nejsou nic moc, jenom z hospody ujde kvalita, čím to je?

Zápis z 5.10.2012:

Vyřizují pozdravy od všech Zdeňkovi do Afgošu, připojují vzkaz: trénuj, tempo jsme nasadili velmi ostré.

Máme za sebou první zápas, patřil týmu „reds“, ale vyhráli pouze se štěstím.

Michalovi držíme palce, aby se zotavil ze zranění co nejdřív, sezóna je dlouhá a pár gólů nám určitě ještě nastřílí (hraje totiž za zmíněné „reds“).

Jenom doufám, že se z toho nestane tradice, protože přesně před rokem koleno nevydrželo Tusarovi.

Další informace pro návštěvníky stránek:

- výsledky budou uvedeny v záložce [Sezóna 2012/13_hala](#)
- docházku a pokladnu vidíte na hlavní stránce ve formátu „JPG“
- do „DISKUZE“ mi můžete posílat návrhy či připomínky a nebo tam můžete jenom tak blábolit

(vulgární příspěvky a co se mi nebude líbit stejně smažu ☺)

- ještě jedna technická – používám volnou verzi, takže jsem limitován a ne všechno se bude dařit realizovat, hlavně formáty příspěvků, objem dat...

Stránky jsou ve vývoji a uvidíme kam až to dotlačíme.

V pátek vezmu sebou foťák at' máme nějakou památku (takže Michale, klidně aj s berlou).

Ještě jedna organizační: začátek – tedy výkop – je v 19 hodin, Staňa byl o pokutě informován.

A co na to Jača?

Více zde: <http://drahoslav-rotter.webnode.cz/>

Vytvořte si vlastní stránky zdarma: <http://www.webnode.cz>